REGULAMIN
Konkursu kulturowego 
z okazji 70-tej rocznicy objęcia tronu przez Królową Elżbietę II

Adresatami konkursu są uczniowie Szkoły Podstawowej nr 2 w Łęcznej.
Termin składania prac – 22 kwietnia 2022r.

Cele konkursu:
· Rozbudzanie w uczniach kreatywności i twórczości
· Rozwijanie uzdolnień plastycznych
· Zaznajomienie uczniów z elementami kulturowymi krajów anglojęzycznych w ramach własnych poszukiwań i lekcji kulturowych
· Rozwijanie umiejętności redagowania listu w języku angielskim

Organizatorami konkursu są:
Pani Małgorzata Brońska-Krzyżanowska oraz pani Agnieszka Zając – nauczyciele języka angielskiego Szkoły Podstawowej nr 2 w Łęcznej

Zadanie konkursowe polega na samodzielnym wykonaniu pracy plastycznej – portretu Królowej Elżbiety II lub zredagowaniu listu w języku angielskim

PORTRET KRÓLOWEJ ELŻBIETY II
Kategoria wiekowa - uczniowie klas 1-3
Prace w formacie A5, wykonane dowolną techniką płaską powinny jak najdokładniej odzwierciedlać wygląd Królowej Elżbiety II z dowolnego okresu jej życia. Praca powinna zostać wykonana samodzielnie przez ucznia i przedstawiać portret Królowej.
Na odwrocie należy umieścić imię i nazwisko autora oraz klasę, do której uczęszcza. Do pracy należy dołączyć wypełniony załącznik do regulaminu. Oba elementy należy zapakować w koszulkę foliową na dokumenty i oddać swojemu nauczycielowi języka angielskiego w wyznaczonym terminie.
Prace konkursowe podlegać będą ocenie jury w składzie: organizatorzy konkursu, uczniowie klas 5abc biorący udział w ogólnopolskim projekcie Szkoła z klasą. 
Prace konkursowe zostaną wystawione w szkole w pierwszej połowie maja 2022r.,                           5 najciekawszych zostanie wysłanych w formie załączników do listu do Królowej Elżbiety II.

List do Królowej Elżbiety II
Kategoria wiekowa - uczniowie klas 4-8
Prace w formacie A4 (1 strona) powinny zawierać: gratulacje z okazji rocznicy objęcia tronu przez Królową, krótką informację o autorze i szkole, niezbędne zwroty grzecznościowe oraz odpowiednią formę wizualną (podział na akapity, nagłówek, podpis). Praca powinna zostać wykonana samodzielnie przez ucznia. Po dokonaniu wyboru najciekawszych listów, ewentualne drobne błędy językowe/gramatyczne/stylistyczne zostaną poprawione przez nauczycieli języka angielskiego i ostateczna wersja listu zostanie wysłana do Królowej Elżbiety II.
Do pracy należy dołączyć wypełniony załącznik do regulaminu. Oba elementy należy zapakować w koszulkę foliową na dokumenty i oddać swojemu nauczycielowi języka angielskiego w wyznaczonym terminie.
Prace konkursowe podlegać będą ocenie organizatorów konkursu.
Prace konkursowe zostaną wystawione w szkole w pierwszej połowie maja 2022r., natomiast 5 najciekawszych prac zostanie wysłanych w formie listu gratulacyjnego do Królowej Elżbiety II.

Podsumowanie konkursu
Najwyżej ocenione prace konkursowe w obu kategoriach zostaną dodatkowo umieszczone w gazetce okazjonalnej przygotowanej przez uczniów klas 5abc biorących udział w ogólnopolskim projekcie Szkoła z klasą. Gazetka zostanie dołączona do listu do Królowej, umieszczona w bibliotece i na stronie www Szkoły Podstawowej nr 2 w Łęcznej.
Rozstrzygnięcie i podsumowanie konkursu odbędzie się w 4 maja 2022r., wszyscy uczestnicy konkursu otrzymają dyplomy, a laureaci drobne nagrody rzeczowe. 
Decyzje jury są ostateczne.

Postanowienia końcowe
1. Osoby biorące udział w konkursie, dostarczając prace zgodnie z regulaminem udzielają organizatorowi prawa do korzystania z pracy konkursowej w zakresie działań marketingowych i promocyjnych (np.: strona internetowa, lokalna prasa) oraz zorganizowania wystawy prac na terenie szkoły.
 2. Biorąc udział w konkursie, uczestnik oświadcza, że projekt dostarczony przez niego jest wynikiem jego własnej twórczości i nie narusza praw autorskich oraz jakichkolwiek innych praw osób trzecich, a także nie był nigdy wcześniej publikowany. 
3. Biorąc udział w konkursie uczestnik wyraża zgodę na: 
a. wykorzystanie pracy konkursowej do organizacji wystawy, publikowanie i powielanie projektu, 
b. przetwarzanie danych osobowych na potrzeby konkursu oraz publikowanie danych osobowych uczestnika na stronie internetowej Szkoły Podstawowej nr 2 w Łęcznej 
4. Biorąc udział w konkursie uczestnik oświadcza, że zapoznał się z regulaminem oraz akceptuje jego treść.
