REGULAMIN SZKOLNEGO KONKURSU JĘZYKOWEGO „DEUTSCHLANDSKENNER 2023”

1. Konkurs adresowany jest do uczniów klas VII Szkoły Podstawowej nr 2 w  Łęcznej. Jego organizatorem są nauczycielki jęz. niemieckiego: p. Roma Szumiec i p. Iwona Sochacka.
2. Celem konkursu jest:
a. Kształcenie zdolności językowych–rozwijanie i doskonalenie różnych sprawności językowych;
b. Utrwalanie wiadomości z dziedziny kulturoznawstwa krajów niemieckojęzycznych zdobytych w trakcie dotychczasowego kształcenia oraz  możliwość sprawdzenia swoich kompetencji przez jego uczestników;
c. Motywowanie uczniów do nauki języka niemieckiego, rozwijanie ich  zainteresowań językiem;
d. Kształtowanie postaw otwartości, szacunku, tolerancji i dialogu wobec kultury niemieckiej; łamanie stereotypów i uprzedzeń.
e. Propagowanie wiedzy na temat państw Unii Europejskiej.
[bookmark: _GoBack]3. Termin przeprowadzenia konkursu: koniec lutego/ początek marca  2023  (Data dzienna zostanie podana na tydzień przed przeprowadzeniem konkursu w formie informacji przesłanej bezpośrednio do uczniów, którzy zadeklarowali udział w konkursie; konkurs zostanie przeprowadzony w formie online.
4. Zasady i przebieg konkursu: 
a.   Do konkursu przystępują chętni uczniowie z klas VII Szkoły Podstawowej nr 2,  którzy zgłoszą swoje uczestnictwo do organizatora konkursu w wyznaczonym terminie do 15 lutego 2023 r.
b. Konkurs polega na poprawnym napisaniu testu, który będzie zawierał zarówno zadania otwarte jak i zamknięte.
c. Test konkursowy zostanie opracowany przez organizatora w oparciu o  wymagania programowe oraz materiał językowy realizowany na zajęciach języka niemieckiego.
d. Czas pisania - 45 min.
e. Za prawidłowy przebieg konkursu odpowiedzialny jest organizator.
f. Zwycięzcami konkursu zostaną uczniowie, wyłonieni na podstawie rozwiązanych testów, którzy wykażą się najlepszą znajomością zagadnień z  zakresu posługiwania się sprawnościami językowymi oraz realiów państw niemieckojęzycznych.
g. Uczestnicy konkursu z najlepszymi wynikami zostaną nagrodzeni dyplomami laureatów w/w konkursu oraz otrzymają nagrody.
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